
OBISKALI SMO ŽIVALSKI VRT

Veliki načrti
Marsikatere Ljubljančane, predvsem tiste, ki

imajo v družini manjše otroke, pot večkrat za-
nese v živalski vrt. Pa ne le Ljubljančane! Ve-
dno več je tudi obiskovalcev iz drugih krajev
Slovenije, tudi tistih iz Štajerske, ki so doslej
raje zahajali v zagrebški živalski vrt.

Ob obisku živali, ki jih v naravi sicer nimamo
priložnosti videti, pa le malokdaj pomislimo na
delavce, ki vsakodnevno skrbijo za številne naše
ljubljence, le redkokdaj pomislimo, da imajo
tudi oni probleme, ampak le zmajujemo z glava-
mi in modrujemo, kaj vse bi lahko bilo lepše,
boljše za živali in za nas, obiskovalce.

O teh problemih smo se pogovarjali z direk-
torjem Živalskega vrta, Petrom Durjavo.

Kanalizadja in podgane
Predvsem mlajši obiskovalci so lahko opaziii,

da njihov priljubljeni vlak ne vozi več, pa tudi
vrtiljak ne. Zakaj? Zaradi malomarnosti njune-
ga lastnika in zaradi malomarnega odnosa sta-
rejših otrok do teh igral. Zato so se delavci
Živalskega vrta odločili, da bodo namesto vlaka
in vrtiljaka na isto mesto postavili, v sodelova-
nju z Elanovim TOZD-om Športna oprema,
primernejša igrala. Morda jim bo del te zamisli
uspelo uresničiti že v letošnji sezoni.

Pa se vrnimo raje k živalim in k vrsti proble-
mov z razrešitvijo katerih bi jim lahko omogoči-
li lepše, udobnejše in svobodnejše bivanje v
njihovem novem domu.

Eden od teh problemov je kanalizacija, ki bi
jo bilo nujno urediti, saj ob močnejših nalivih
zaradi nagiba terena trpijo ne le delavci atnpak

predvsem živali, saj se voda pretaka po za njo
najugodnejših poteh in zaliva obore-kletke. Ra-
zrešitev tega problema pa bi zahtevala, kot tudi
vse ostale izboljšave, velika sredstva, ki pa jih,
kratko rečeno, ni.

Nujno bi bilo tudi sanirati ribnike oziroma
ograje okoli njih, ki so nagnite in tako ogrožajo
živali.

Več skrbi kot doslej bo treba posvetiti tudi
določenim vrstam živali, ki zahtevajo toplejšo
klimo, predvsem pozimi. Obor, primernih za-
nje, namreč zaenkrat še ni, zato je potrebno vsaj
obstoječe lesene lope adaptirati. Zal pa to ne bo
zadoščalo za vse živali. Nekaj jih bo vseeno
potrebno preseliti, kar pa za živali ni ugodno,
saj se veliko njih ob lovljenju močno razburi in
zato lahko tudi poškoduje, vepkratne anestezije
pa niso priporočljive. Zaenkrat imajo v svojih
prostorih centralno ogrevanje le tigri, levi in
sloni, pri ostalih živalih pa si potnagajo s pečmi,
ki pa jih žal niso deležne vse živali.

Primernega bivanja nimajo zagotovljenega
tudi ne opice, pa tigri, levi in pume. Opice
namreč zahtevajo v svojih bivalnih prostorih več
igral, tigri, levi in pume pa več svobode. •

Tudi podgane so živali, žal pa ne sodijo v
živalski vrt. Ogrožajo delavce in živali. Podgan
pa je iz dneva v dan več. V Živalskem vrtu se
proti njim borijo z večjo čistočo, s sprotnim
odnašanjem odvečne hrane, z nabavo kontej-
nerjev za odpakde organskih snovi. Žal pa so
podgane preveč žilave in se ne dajo. Zato so se,
kljub riziku za mesojede živali, le odločili za
deratizacijo. Proti tej nadlogi pa se lahko bori-

mo tudi. obiskovalci. Kako? S spoštovanjem
prepovedi hranjenja živali, s čimer bomo ohra-
nili čistočo in ne bomo rušili živalim reda.

Vsekakor tudi ni razveseljivo dejstvo, da v
Živalskem vrtu ni redno zaposlenega veterinar-
ja. Vzrok temu so neurejeni osnovni pogoji, ki
so predpogoj za delo veterinarja. Ti pa so:
laboratorij, prostor, kjer prvič zagledajo luč
sveta mladiči, dodatne kletke za izolacijo in še
marsikaj bi lahko omenili.

Prispevajmo svoj delež
Ne delamo si utvare, da smo predstavili vse

probleme, nekaj pa smo jih le uspeli nakazati.
Tudi zato, da obiskovalec ne bi rnislil, da dolo-
čena neurejenost v vrtu ni trn v peti tudi delav-
cem, ki pa žal, zaradi skromnih finančnihsred-
stev, le s težavo rešujejo najtežje probleme.
Načrti pa so seveda veliki, marsikomu se bodo
zdeli celo neuresničljivi, čeprav menimo, da jih
bodo z voljo, kakršne imajo delavci v Živakkem
vrtu in z našim večjim posluhom, lahko uresniči-
li, tudi tiste, da bi nabavili žirafe, belega medve-
da, vidro, tapirja in celo medvedka pando.
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